



ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΠΡΟΣΒΑΣΕΙΣ ΘΕΑΤΩΝ

Ειδική διαδρομή Άγιοι Θεόδωροι

Για την αφητηρία της ειδικής ακολουθείτε την εθνική οδό Αθήνας Θεσσαλονίκης όπου και παίρνετε την έξοδο προς το χωριό Άγιοι Θεόδωροι. Διασχίζετε το χωριό Άγιοι Θεόδωροι και στην έξοδό του βρίσκεστε στην αφητηρία

Για τον τερματισμό της ειδικής ακολουθείτε την εθνική οδό Αθήνας Θεσσαλονίκης όπου και παίρνετε την έξοδο προς Σούρπη. Ακολουθείτε τις πινακίδες μέχρι να φτάσετε στον δρόμο Άγιοι Θεόδωροι-Αλμυρός που διασχίζει την Σούρπη. Στρίβετε δεξιά με κατεύθυνση προς Πτελεός-Άγιοι Θεόδωροι και σε 5χλμ περίπου βρίσκεστε στον τερματισμό της ειδικής.

Για το 3,45 χλμ της ειδικής ακολουθείτε την εθνική οδό Αθήνας Θεσσαλονίκης όπου και παίρνετε την έξοδο προς Γλύφα. Αφού φτάσετε στο χωριό Γλύφα ακολουθείτε την επαρχιακή οδό Γλύφα-Αχίλλειο. Μόλις φτάσετε στο χωριό Αχίλλειο το διασχίζετε ακολουθώντας τις πινακίδες προς Πτελεός-Σούρπη και στα 2χλμ από το χωριό βρίσκεστε στο σημείο.

Για τα σημεία της ειδικής 4,11-4,68-7,50 και 8,48 θα πρέπει να είστε ήδη στο χωριό Πτελεός ή στα Λουτρά Πτελεού. Από εκεί ακολουθείτε τις πινακίδες που σας βγάζουν στα συγκεκριμένα σημεία

Ειδική Διαδρομή Νηές

Για την αφητηρία και τον τερματισμό της ειδικής ακολουθείτε την εθνική οδό Αθήνας Θεσσαλονίκης όπου και παίρνετε την έξοδο προς Σούρπη. Ακολουθείτε τις πινακίδες μέχρι να φτάσετε στον δρόμο Άγιοι Θεόδωροι-Αλμυρός που διασχίζει την Σούρπη. Στρίβετε δεξιά με κατεύθυνση προς Πτελεός-Άγιοι Θεόδωροι και σε 1χλμ περίπου στρίβετε αριστερά ακολουθώντας την πινακίδα προς Νηες. Σε 3 χλμ περίπου βρίσκεστε σε διασταύρωση που δεξιά στα 200μ είναι η αφητηρία και αριστερά στην ίδια απόσταση είναι ο τερματισμός.

Για το 3,68 χλμ της ειδικής ακολουθείτε την εθνική οδό Αθήνας Θεσσαλονίκης όπου και παίρνετε την έξοδο προς Σούρπη. Ακολουθείτε τις πινακίδες μέχρι να φτάσετε στον δρόμο Άγιοι Θεόδωροι-Αλμυρός που διασχίζει την Σούρπη. Στρίβετε αριστερά με κατεύθυνση προς Αλμυρό και σε 5χλμ περίπου στρίβετε δεξιά ακολουθώντας την πινακίδα προς Αμαλιάπολη. Αφού φτάσετε στο χωριό Αμαλιάπολη το διασχίζετε και ακολουθείτε τον επαρχιακό δρόμο Αμαλιάπολη-Νηες. Σε 7χλμ περίπου βρίσκεστε στο σημείο